
III. gimnazija Osijek 

Kamila Firingera 14 

Tel.: 031/207 – 100 

E – mail: ured@gimnazija-treca-os.skole.hr  

OIB: 68874747390 

MB:0240664 

KLASA: 400-02/22-01/03 

URBROJ: 2158-140-01-22-1 

 

OBRAZLOŽENJE PRIJEDLOGA FINANCIJSKOG PLANA SUKLADNO 

RAZVOJNOM PROGRAMU ZA RAZDOBLJE 2023. – 2025. 

 

SAŽETAK DJELOKRUGA RADA ŠKOLE 

III. gimanzija Osijek je srednja škola u kojoj se provodi prirodoslovno – matematički 

program što se odnosi na povećanu tjednu satnicu nastave matematike i fizike te izbornu nastavu 

matematike i informatike. U Školu je trenutno upisano 590 učenika raspodijeljenih u 23 razredna 

odjela. U školskoj godini 2022./2023., uz dopuštenje Ministarstva znanosti i obrazovanja III. 

gimnazija Osijek upisuje dodatan razred.  Zbog prostornih mogućnosti, nastava se odvija pet dana 

u tjednu u dvije smjene, prema A i B verziji rasporeda koji se izmjenjuju na tjednoj bazi.  

 

Sva nastava se, redovna, izborna i fakultativna kao i dopunska i dodatna nastava, izvodi 

prema  nastavnim planovima i programima Ministarstva znanosti i obrazovanja, Godišnjim 

izvedbenim kurikulumima za svaki nastavni predmet i razinu obrazovanja, prema Godišnjem 

planu i programu rada Škole te Školskom kurikulumu 2019. – 2023. koji je pisan u obliku 

dokumenta s petogodišnjim planom rada i napretka škole a po potrebi se ažurira i predstavlja 

Nastavničkom vijeću i Školskom odboru.  Sve programe provodi stučno nastavno osoblje i stručna 

služba koja se sastoji od pedagoginje, psihologinje i knjižničarke s punim radnim vremenom te 

voditeljice smjene s pola radnog vremena.  
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Osim u matičnom, prirodoslovno – matematičkom području, Škola se izdvaja kao ustanova 

koja nudi učenje raznih stranih jezika te je DSD centar u Osijeku koji učenicima nudi mogućnost 

polaganja njmačke jezične diplome u školskoj ustanovi. Osim jezičnog i prirodoslovno – 

matematičkog područja, učenici su se na natjecanjima iskazali i u ostalim područjima društveno – 

humanističkog aspekta jednako kao i STEM području.  

Zbog složene organizacije škole i nastavnog procesa sjednice Nastavničkog i Razredničkih 

vijeća se najčešće održavaju nakon redovne nastave, u večernjim satima. 

 

Zgrada III. gimnazije Osijek je obilježila svoju 130-tu obljetnicu, te kao povijesno – 

kulturni spomenik podilazi određenim pravilima Hrvatskog restauratorskog zavoda i 

Restauracijskog ureda Osijek, što ograničava prostorne mogućnosti. Unatoč tome uređeno je i 

opremljeno 19 funkcionalnih učionica od kojih su neke specijalizirane za predmetnu nastavu 

kemije, biologije, fizike te dvije informatičke učionice. Ovdje nisu ubrojane dvije manje učionice 

koje koristi Glazbena škola Franje Kuhača za općeobrazovne predmete. Škola nema adekvatnan 

prostor za odvijanje nastave tjelesne i zdravstvene kulture u kojem bi se mogli postići svi ciljevi i 

ishodi izvedbenih kurikuluma stoga se nastava tjelesne i zdravstvene kulture odvijati u sportsko – 

rekreacijskom prostoru Sokol Centar Osijek i Srednjoškolskom igralištu Osijek. Pomoćna sportska 

dvorana u školi je prenamijenjena u prostor knjižnice i čitaonice koja je učenicima dostupna cijeli 

dan.  

 

 

 

 

 

 

 

 



OBRAZLOŽENJE PROGRAMA RADA USTANOVE 

Kako bi se ostvarili svi odgojno – obrazovni ciljevi nastavni proces se mora stalno 

unaprijeđivati ali isto tako aktivnosti izvan djelokruga obaveznog i izbornog dijela nastave poput 

dodatne nastave koja priprema učenike za natjecanja i državnu maturu. Najvažniji aspekt je 

poticanje cjelovitog razvoja učenika u skladu sa svim njegovim potrebama, sposobnostima i 

individualnim interesima.  

Ostvarenost ciljeva koje smo postavili u Školskom kurikulumu provjeravamo 

kontinuiranim praćenjem i analiziranjem odgojno – obrazovnih procesa i te analize nam daju uvid 

u stvarno stanje razine uspješnosti koju treba održavati ali i još više unaprijeđivati i poboljšavati. 

Redovni program odgoja i obrazovanja financira Ministarstvo znanosti i obrazovanja i 

osnivač, Županija, a na temelju Zakona o financiranju i Nastavnog plana i programa. U to se ubraja 

redovna nastava, izborna nastava, fakultativna, dopunska i dodatna nastava ali i ostali oblici rada 

koji su uključeni u Godišnji plan i program rada škole za tekuću, 2022./2023. školsku godinu.  

 

Od kapitalnih ulaganja do sada se radilo na sanaciji vlage u podrumskim prostorijama, 

prenamjena pomoćne sportske dvorane i dodatne prostorije u knjižnicu i čitaonicu, prenamjena i 

opremanje čitaonice i knjižnice u funkcionalne učionice, potpuno obnavljanje učionice informatike 

(brušenje parketa, krečenje, promjena vodilica, internetskih i strujnih kablova, a u planu je daljnje 

održavanje funkcionalnosti zgrade zbog dotrajalosti, održavanje učionica (brušenje i lakiranje 

parketa, krečenje zidova i slično).  

 

Za ostvarivanje specifičnih ciljeva koje je Škola postavila izdvojeni su oni koji se odnose 

na unaprijeđivanje nastave opremanjem učionica novijom opremom jer je postojeća dotrajala a to 

se odnosi na nova računala, periferne dijelove računala, projektore, zvučnike, interaktivni ekrani i 

ostvarivanje specifičnih potreba stručnih aktiva prema njihovim planovima i zahtjevima (sredstva 

za izvođenje nastave u specijaliziranim učionicama). U planu je opremanje interaktivne učionice 

koja će biti dostupna nastavnim predmetima koji nisu isključivo informatika te opremanje 

čitaonice s nekoliko računala za samostalni i skupni rad učenika. Također, osim opreme, potrebno 



je i obnoviti namještaj koji je star i nefunkcionalan. Planirano je zamijeniti nastavničke stolice i 

katedre, učeničke stolice i stolove. Također zelene zidne ploče koje su potrebne za svakodnevni 

rad. 

 

  U ovu kategoriju svrstavamo i stručna usavršavanja nastavnika i stručnih suradnika na 

stručnim skupovima u organizaciji Ministarstva znanosti i obrazovanja i Agencije za odgoj i 

obrazovanje, ali i vanjskim edukacijama. Osim ove dvije kategorije za ostvarivanje specifičnih 

ciljeva dio vremena i sredstava izdvaja se za praćenje natječaja Europske unije i izradu školskih 

projekata.  

 

 

 

ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE 

 

Djelatnosti srednjeg školstva ostvajuju se u skladu s odredbama Zakona o odgoju i 

obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne novine, br.87/2008., 86/2009., 92/2010., 

105/2011., 90/2011., 15/2012., 16/2012, 86/2012., 126/2012., 

94/2013.,152/2014.,7/2017.,68/201/.,98/2019. i 64/2020.) i Zakona o ustanovama (Narodne 

novine, br. 76/93, 29/97, 47/99, 35/08, 127/19). 

 

 Uputa za izradu proračuna Osječko – baranjske županije 2022. – 2024. 

 Godišnji plan i program rada škole za školsku godinu 2022./2023. 

 Školski kurikulum III. gimnazija Osijek za školsku godinu 2019./2023. 

 

 



USKLAĐENOST CILJEVA, STRATEGIJA I PROGRAMA S DOKUMENTIMA 

DUGOROČNOG RAZVOJA 

 

 U Školskom kurikulumu su opisani najvažniji ciljevi, vizije i misije III. gimnazije Osijek 

koje se teži ostvarivati svake školske godine. Razvijanje pojedinca na svim razinama je u centru 

cijelog odgojno – obrazovnog procesa i rada. Učenici se sustavno razvijaju uz mentoriranje 

razrednika i nastavnika koji su u ovom slučaju vodiči kroz adolescentsko razdoblje kada je mlada 

osoba najsklonija promjenama i razvoju, fizičkom, društvenom, emocionalnom i psihičkom.  

  

Ključan aspekt u tom procesu je kvalitetan i motiviran nastavnik koji se usavršava i 

osposobljava kao moderator tog procesa. Nove vrijednosti u daljnjem životu i karijeri su znanja, 

vještine i stavovi učenika koje učenik usvaja i razvija tijekom školovanja kroz nastavne i 

izvannastavne aktivnosti u Školi i multidisciplinarni pristup. 

 

Objektivni rezlitati rada Škole se prikazuju učeničkim uspjehom na Državnoj maturi, 

upisom na odabrane fakultete, postignućima na raznim natjecanjima i sudjelovanje u brojnim 

aktivnostima. S obzirom na epidemiološku situaciju u državi mnoge od aktivnosti su se odvijale 

modificirano, u skladu s uputama Zavoda za javno zdravstvo i Stožera civilne zaštite. Na taj način 

smo promicali brigu jednih o drugima i zdravstveni odgoj.  

 

Pokazatelji uspješnosti se nalaze u tabličnim prikazima po kategorijama. 

 Državna matura 2021./2022.: 

Broj učenika koji su 

polagali državnu maturu 

Učenici koji su položili  

državnu maturu  

Učenici koji su upisali prvi 

izbor fakulteta 

129 129 89,9% 

 

 



Uspjeh učenika po razredima:  

Razred 
Broj 

učenika 
Odličan 

Vrlo 

dobar 
Dobar Dovoljan Nedovoljan 

Srednja 

ocjena 

1.razred 161 59 92 8 0 0 4,29 

2. razred 133 53 72 8 0 0 4,30 

3.razred 143 49 78 15 0 1 4,13 

4.razred 129 49 68 12 0 0 4,22 

 

Ostvareni rezultati na natjecanjima:  

18 učenika je sudjelovalo na državnim natjecanjima u organizaciji Agencije za odgoj i 

obrazovanje iz 13 različitih kategorija. Predmeti iz kojih su se učenici natjecali su Biologija, 

Engleski jezik, Filozofija, Fizika, Hrvatski jezik, Informatika, Kemija, Matematika, Njemački 

jezik, Povijest, Talijanski jezik, LiDraNo i Hrvatski turnir mladih fizičara. Gotovo svi učenici su 

se plasirali na visoka mjesta, njih devetero u prvih 10, a prvo i drugo mjesto su iz Biologije i Fizike. 

 

Učenici su se također natjecali i na sportskim natjecanjima u kategorijama atletika, košarka 

(5. mjesto), kros (8. mjesto), odbojka (1. mjesto), plivanje, rukomet (4. mjesto) i šah (2. mjesto).  

Osim natjecanja u organizaciji Agencije za odgoj i obrazovanje, učenici su sa svojim 

mentorima sudjelovali na mnogim drugim natjecanjima i postizali zavidne rezultate, a neka od njih 

su:  

- „Koliko poznaješ Hrvatski sabor?“ – 2.mjesto 

- Međunarodno natjecanje TRIMARIUM – 2. mjesto 

- Poznavanje prometnih propisa (MUP) – 5. mjesto  

- Dabar – 10% najboljih učenika 

 

 



Sudjelovanje u školskim i Erasmus projektima:  

 U Školi se na godišnjoj bazi održavaju razne manifestacije i obilježavanja važnih datuma. 

Ti školski projekti i manifestacije svake školske godine se planiraju i povećavaju u veličini 

događaja i broju učenika i nastavnika koji sudjeluju pa sukladno tome očekujemo i radimo na 

motivaciji učenika na uključivanje u takve projekte.  

 Mnogi nastavnici u okviru svoji predmeta sudjeluju u raznim projektima s učenicima, pri 

izvannastavnim aktivnostima uključuju se u projekte u organizaciji drugih institucija (nevladine 

neprofitne udruge, Sveučiliše Josipa Jurja Strossmayera, ostala sveučilišta, druge srednje škole...)  

Svi ovi oblici rada pomažu učenicima u razvoju i profiliranju njihovih interesa, obogaćenju 

iskustava i  znanja. Tu su također i hunanitarne i volonterske akcije u koje se učenci uključuju 

preko Volonterskog kluba ili prjekata.  

 Trenutno je Škola uključena u jedan Erasmus + projekt, a jednom projektu je koordinator. 

U provedbu se uključio veliki broj nastavnika i učenika. Planira se daljnje uključivanje i 

osmišljavanje prijekata koje financira Europska unija kao i osposobljavanje većeg broja nastavnika 

za pisanje projektne dokumentacije.  

 

 Preko  45% učenika škole je uključeno u školske projekte, klubove, manifestacije, Erasmus 

projekte. Cilj do 2024. godine uključiti najmanje 60% učenika.  

 

 U Školi se redovito provodi probna državna matura iz obaveznih predmeta, a učenici koji 

ju ispunjavaju broje oko 90% maturantske generacije. Plan za naredno razdoblje je provoditi 

probnu državnu maturu na razini generacije i za izborne predmete koje su do sada predmetni 

nastavnici provodili na razini pojedinih razreda ili u sklopu priprema za državnu maturu.  

 

Pokazatelje uspješnosti rada planira se pratiti analizom podataka, praćenjem rada nastavnika, 

hospitacijama nastavi i praćenjem uspješnosti učenika.  

 



ISHODIŠTE I POKAZATELJI NA KOJIMA SE ZASNIVAJU IZRAČUNI I OCJENE 

POTREBNIH SREDSTAVA ZA PROVOĐENJE PROGRAMA 

 

Izvor Opis 

Prijedlog 

proračuna za 

2023. godinu 

Projekcija za 

2024. godinu 

Projekcija za 

2025. godinu 

11 
OPĆI PRIHODI I PRIMICI – 

ŽUPANIJSKI PRORAČUN 
     3.823,00 3.823,00 3.823,00 

462 
OPĆI PRIHODI I PRIMICI - 

DECENTRALIZACIJA 
125.665,00 125.665,00 125.665,00 

32 
VLASITITI PRIHODI – 

PRORAČUNSKI KORISNICI 
2.397,00 2.397,00 2.397,00 

49 
PRIHODI ZA POSEBNE 

NAMJENE - KORISNICI 
1.659,00 1.659,00 1.659,00 

52 
POMOĆI – ŽUPANIJSKI 

PRORAČUN – EU PROJEKTI 
3.495,00 3.495,00 3.495,00 

54 POMOĆI - KORISNICI 1.184.695,00 1.174.466,00 1.174.466,00 

62 
UGOVORI, DONACIJE - 

KORISNICI 
10.200,00 10.200,00 10.200,00 

 U K U P N O 1.331.934,00 1.321.705,00 1.321.705,00 

 

Prihodi  i rashodi planirani na osnovi dosadašnjeg stanja. 

 

Opći prihodi primici – Prihodi od Županije – namijenjeni su za materijalne rashode i rashode za 

nabavu nefinancijske imovine. 

 



III. gimnazija Osijek financira se iz više izvora koji su unutar razdjela Upravnog odjela za 

obrazovnje podijeljenja unutar tri programa: 

 

1. FINANCIRANJE SREDNJEG ŠKOLSTVA PREMA MINIMALNOM 

STANDRADU 

 

a. OPIS PROGRAMA, OPĆI I POSEBNI CILJEVI 

  U kategoriju prvog programa uključeni su opći troškovi kojima su planirani 

rashodi za stručna usavršavanja, uredski materijal, usluge telefona i pošte, material i usluge 

tekućeg invensticijskog održavanja, komunalne usluge te ostale troškove prema potrebama koji 

su potrebni za rad škole. 

Cilj je opremanje škole novim namještajem jer je postojeći dotrajao ili oštećen a u svrhu 

poboljšanja kvalitete odgojno – obrazovnog rada prema Pedagoškom standardu. Također, tu su 

uključena i proračunska sredstva koja su namjijenjena potrošnim materijalima koji se svakodnevno 

koriste u radu s učenicima, materijali potrebni za uredsko poslovanje. Cilj je imati kvalitetno 

okruženje za održavanje optimalne kvalitete rada svih djelatnika škole, nastavnika, stručnih 

suradnika, stručno -  administrativnog osoblja te pomoćno – tehničkog osoblja. 

Osim općih troškova, u sklopu financiranja srednjeg školstva prema minimalnom 

standardu, planirali smo i stvarne troškove odnosno rashode na osnovi potrošnje u tekućoj godini 

koji se odnose na troškove prijevoza zaposlenika, troškove energije, zdravstvenih pregleda 

zaposlenika, usluga tekućeg održavanja građevniskih objekata, postrojenja i opreme. 

Isto tako smo u 2023. planirali u sklopu stvarnih troškova i rashode za najam sportske 

dvorane jer prostor u školi nije bio adekvatan za održavanje tjelesnozdravstvene kulutre pogotovo 

u odnosu na broj učenika koji je koristio priručnu dvoranu. Od prošle godine počinje se koristiti 

Sokolski centar Osijek te njihove sportske dvorane i ostale pogodnosti (klizalište) i oprema.  

Time se kvaliteta nastava Tjelesne i zdravstvene kulture poboljšala a i učenicima su na 

raspolaganje stavljene i prikladne svlačionice u kojima mogu održavati osobnu higijenu nakon 

nastvnog sata. 



Spomenute rashode planirali smo prema limitima određenih od strane Upravnog tijela 

Županije, nadležnog za financije. 

Također, prema limitima utvrđenim od strane Županije, planirali smo i rashode za 

izgradnju, rekonstrukciju i opremanje 

 

b. ZAKONSKA OSNOVA ZA UVOĐENJE PROGRAMA 

- Državni pedagoški standard srednjoškolskog sustava odgoja i obrazovanja 

- Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoškolskom i srednjoškolskim obrazovanju 

- Pravilnik o napredovanju učitelja, nastavnika, stručnih suradnika i ravnatelja u osnovnim i 

srednjim školama i učeničkim domovima 

- Odluka o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija srednjih škola i 

učeničkih domova na području Osječko – baranjske županije u 2022. godini 

- Plan rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja u nefinancijskoj 

imovini u školstvu Osječko – baranjske županije u 2022. godini 

- Plan rashoda za materijal, dijelove i usluge tekućeg i investicijskog održavanja školskih objekata 

u Osječko – baranjskoj županiji u 2022. godini 

- Program javnih potreba u školstvu na području Osječko – baranjske županije u 2022. godini 

- Zaključak o donošenju Programa javnih potreba u sportu na području Osječko – baranjske 

županije u 2022. godini 

 

 

 

 

 

 



c. NAČIN I SREDSTVA ZA REALIZACIJU PROGRAMA 

 

Šifra N a z i v 
Izvršenje 

2021. 

Plan 

2022. 

Proračun 

2023. 

Projekcija 

2024. 

Projekcija 

2025. 

7007 

FINANCIRANJE 

SREDNJEG 

ŠKOLSTVA PREMA 

MINIMALNOM 

STANDARDU 

 

107.587,97 

 

135.783,06 125.665,00 125.665,00 125.665,00 

7007 

05 

FINANCIRANJE 

OPĆIH TROŠKOVA 

SREDNJEG 

ŠKOLSTVA 

 

31.299,56 

 

31.528,30 

 

31.538,00 

 

31.538,00 

 

31.538,00 

46 

PRIHODI ZA 

POSEBNE NAMJENE-

DECENTRALIZACIJA-

SREDNJE ŠKOLSTVO 

 

31.299,56 

 

31.528,30 

 

31.538,00 

 

31.538,00 

 

31.538,00 

3 Rashodi poslovanja 31.299,56 31.528,30 31.538,00 31.538,00 31.538,00 

32 Materijalni rashodi 30.144,08 31.262,86 31.472,00 31.472,00 31.472,00 

37 

Naknade građanima i 

kućanstvima na temelju 

osiguranja i druge 

naknade 

1.155,48 265,44 66,00 66,00 66,00 

7007 

06 

FINANCIRANJE 

STVARNIH 

TROŠKOVA 

SREDNJE 

ŠKOLSTVA 

70.327,50 93.636,94 92.800,00 92.800,00 92.800,00 



46 

PRIHODI ZA 

POSEBNE NAMJENE-

SREDNJE ŠKOLSTVO 

70.327,50 93.636,94 92.800,00 92.800,00 92.800,00 

3 Rashodi poslovanja 70.327,50 93.636,94 92.800,00 92.800,00 92.800,00 

32 Materijalni rashodi 70.327,50 93.636,94 92.800,00 92.800,00 92.800,00 

7007 

08 

IZGADNJA, 

REKONSTRUKCIJA 

I OPREMANJE 

OBJEKATA 

SREDNJEG 

ŠKOLSTVA 

5.960,91 10.617,82 1.327,00 1.327,00 1.327,00 

46 

PRIHODI ZA 

POSEBNE NAMJENE-

DECENTRALIZACIJA-

SREDNJE ŠKOLSTVO 

5.960,91 10.617,82 1327,00 1.327,00 1.327,00 

4 
Rashodi za nabavu 

nefinancijske imovine  
5.960,91 10.617,82 1.327,00 1.327,00 1.327,00 

42 

Rashodi za nabavu 

proizvedene dugotrajne 

imovine  

5.960,91 10.617,82 1.327,00 1.327,00 

 

1.327,00 

 

 

d. POKAZATELJI USPJEŠNOSTI 

e.  

Pokazatelj 

uspješnosti 

Polazna 

vrijednost 

Ciljana 

vrijednost 2022. 

Ciljana 

vrijednost 2023. 

Ciljana 

vrijednost 2024. 

Educiranje 

nastavnika 

Obavezna usavršavanja 

u organizaciji Agencije 

za odgoj i obrazovanje, 

Omogućiti većem 

broju nastavnika 

odlazak na državne 

 Usavršavanje putem  

Erasmus projekata, 2 

nastavnika po 

Održati stručna 

usavršavanja u 

prethodnim 



CUC, CARNET 

edukacije, 

unutarškolsko 

usavršavanje, 

individualno 

usavršavanje 

stručne skupove, 

pozivanje stručnih 

predavača na sjednice 

Nastavničkog i 

Razrednog vijeća.  

stručnom aktivu na 

državnim stručnim 

skupovima, nastavnik 

iz svakog stručnog 

aktiva na CUC-u. 

razdobiljama, 

usavršavanje putem 

Erasmus projekata, 

skupno usavršavanje 

nastavnika u 

vanjskim 

institucijama, 

provedba stručnih 

predavanja drugim 

školama i 

ustanovama. 

Povećanje 

broja učenika 

uključenih u 

sportska 

natjecanja 

Školsko sportsko 

društvo PRIMAG, 

natjecanje za školu u 

kategorijama 

navedenim na stranici 

br. 6 

Više kategorija 

natjecanja, natjecanja 

u kategorijama i 

muških i ženskih 

sportova. Obnavljanje 

školskih dresova i 

opreme.  

Financijski omogućiti 

međunarodna 

natjecanja, provoditi 

treninge i pripreme za 

grupne sportove, 

suradnja sa sportskim 

udrugama.  

Omogućiti 

individualan rad s 

učenicima u 

zasebnim 

kategorijama, 

suradnja sa 

sportskim 

udrugama. 

Obnova 

učionica i 

školskog 

prostora 

Saniranje oštećenja 

nastalih vremenskim 

uvijetima i dugotrajnim 

korištenjem namještaja 

i potrošnog materijala.  

Uređivanje 

pojedinačnih učionica.  

 

 

Upisano 22 razreda od 

toga 6 prvih razreda. 

Obnavljanje 

namještaja u 2-3 

učionice, nabava 

specijaliziranih 

instrumenata za 

nastavu kemije, 

biologije, fizike. 

Obnova interijera 

zgrade.  

 

Upisano 23 razreda, 

ponovan upis 

dodatnog razrednog 

odjela u prvim 

razredima (6 razreda).  

Obnova interijera 

zgrade, sanacija 

parketa u učionicama 

gdje se pokazala 

dotrajalost, nabava 

namještaja za 

učionice.  

 

 

Upisano 24 razreda. 

Planirano je ponovno 

upisati 6 razrednih 

odjela prvih razeda. 

Obnova eksterijera i 

školskog dvorišta, 

uređenje klupa u 

prostora za učenike, 

osiguravanje podija 

za priredbe i važna 

događanja. 

 

 

Nastaviti kvalitetno 

održavanje nastave s 

povećanim brojem 

učenika i razreda. 

 

 



2. RAZVOJ ODGOJNO- OBRAZOVNOG SUSTAVA 

 

a. OPIS PROGRAMA, OPĆI I POSEBNI CILJEVI  

Natjecanja su često pokazatelj uspješnosti rada škole stoga je cilj ovoga programa je 

osigurati kvalitetnije provođenje natjecanja na školskoj, županijskoj i međužupanijskoj razini za 

sve uključene sudionike.  U organizaciju i provedbu natjecanja je uključen cijeli aktiv predmeta 

za koji se natjecanje održava. Potrebno je osigurati prostorne kapacitete ali i materijalne u vidu 

potrošnog materijala kao što su papiri za printanje ispita i listova za ispravljače, pisaći pribor, 

toneri za printere i fotokopirne strojeve (uz njihovo održavanje), okrijepu za učenike i djelatnije 

(sendviči, voda/sok, kava), plaćanje dnevnica ispravljačima i organizatorima natjecanja kao i 

putnih troškova.  

U III. gimnaziji Osijek se održavaju Školska natjecanja iz svih predmeta koje učenici imaju 

opciju pohađati tijekom školovanja te Prva pomoć i natjecanja koja su organizirali nastavnici 

određenih aktiva poput aktiva matematike u suradnji s Udrugom matematičara grada Osijeka. 

Domaćini smo Županijskih natjecanja iz predmeta Matematika, Fizika i Informatika. 

Opremanjem knjižnice obaveznim lektirnim djelima ali i stručnom literaturom omogućava 

se učenicima i djelatnicima kvalitetno pripremanje za nastavu i državnu maturu ali i individualno 

usavršavanje nastavnika i kvalitetniju pripremu i provedbu nastavnog procea. Lektirna djela s 

obzirom na broj učenika u školi (590 učenika) trebaju povećati broj primjeraka koji su učenici u 

mogućnosti posuditi iz školske knjižnice te zbog učestalog korištenja obnoviti fond dotrajalih i 

neupotrebljivih primjeraka.  

Stručna literatura za kvalitetno usavršavanje nastavnika treba biti što relevantnija stoga je 

bitno pratiti nova izdanja knjiga i znanstvenih časopisa te omogućiti njihovu dostupnost u školskoj 

knjižnici.  

Škola se uključila u provedbu Sheme voća i povrća 2017. godine te ju nastavlja i ove 

školske godine jer je uviđena važnost zdrave užine za učenike. Svi učenici i svi razredi su 

opskrbljeni voćem koje se dostavlja na tjednoj bazi. Cilj je svake godine povećati lepezu proizvoda 

koje dobavljači mogu ponuditi kako bi se učenicima pružila što cjelovitija prehrana u okviru 

Nacionalne strategije.  



b. ZAKONSTA OSNOVA ZA UVOĐENJE PROGRAMA 

 

- Upute za organizaciju i izvođenje natjecanja i smotri na županijskoj/međužupanijskoj razini u 

2022. godini (Upravni odjel za obrazovanje i mlade, 21.siječanj 2022.) 

- Opća pravila za provedbu natjecanja i smotri učenika osnovih i srednjih škola u Republici 

Hrvatskoj u školskoj godini 2021./2022. 

- Odluka o raspodjeli sredstava za opremanje školskih knjižnica srednjih škola obveznom 

lektirom i stručnom literaturom u 2021. godini (25. svibanj 2021.) 

- Nacionalna strategija za provedbu školske sheme voća i povrća te mlijeka i mliječnih 

proizvoda od školske godine 2017./2018. di 2022./2023. 

- Pravilnik o provedbi Nacionalne strategije za provedbu školske sheme voća i povrća te mlijeka 

i mliječnih proizvoda od školske godine 2017./2018. di 2022./2023. 

- Izvješće o radu škole 2020./2021. i 2021./2022. 

- Godišnji plan i program rada škole 2021./2022. i 2022./2023. 

 

c. NAČINI I SREDSTVA ZA REALIZACIJU PROGRAMA  

 

Šifra N a z i v Izvršenje 

2021. 

Plan 

2022. 

Proračun 

2023. 

Projekcija 

2024. 

Projekcija 

2025. 

1207 RAZVOJ ODGOJNO-

OBRAZOVNOG 

SUSTAVA 

7.035,63 

 

7.051,56 7.318,00 7.318,00 7.318,00 

1207 

04 

ORGANIZACIJA I 

IZVOĐENJE 

NATJECANJA I 

SMOTRI 

 

2.982,86 

 

3.332,00 

 

3.584,00 

 

3.584,00 

 

3.584,00 

11 OPĆI PRIHODI I 

PRIMICI-ŽUPANIJSKI 

PRORAČUN 

 

2.982,86 

 

3.332,00 

 

3.584,00 

 

3.584,00 

 

3.584,00 

3 Rashodi poslovanja 2.982,86 3.332,00 3.584,00 3.584,00 3.584,00 

31 Rashodi za zaposlene 810,75 883,87 983,00 983,00 983,00 

32 Materijalni rashodi      



2.172,11 2.449,13 2.601,00 2.601,00 2.601,00 

1207 

17 

SUFINANCIRANJE 

OBAVEZNE 

ŠKOLSKE LEKTIRE 

U OSNOVNIM I 

SREDNJIM 

ŠKOLAMA 

 

238,90 

 

224,57 

 

239,00 

 

239,00 

 

239,00 

11 OPĆI PRIHODI I 

PRIMICI-ŽUPANIJSKI 

PRORAČUN 

 

238,90 

 

224,57 

 

239,00 

 

239,00 

 

239,00 

4 Rashodi za nabavu 

nefinancijske imovine 

238,90 224,57 239,00 239,00 239,00 

42 Rashodi za nabavu 

proizvedene dugotrajne 

imovine 

238,90 224,57 239,00 239,00 239,00 

1207 

20 

SHEMA – 

VOĆE,POVRĆE I 

MLIJEKO 

 

3.813,87 

 

3.494,99 

 

3.495,00 

 

3.495,00 

 

3.495,00 

52 POMOĆI-ŽUPANIJSKI 

PRORAČUN-SHEMA 

VOĆE, POVRĆE I 

MLIJEKO 

 

3.813,87 

 

3.494,99 

 

3.495,00 

 

3.495,00 

 

3.495,00 

3 Rashodi poslovanja  

3.813,87 

 

3.494,99 

 

3.495,00 

 

3.495,00 

 

3.495,00 

32 Materijalni rashodi  

3.813,87 

 

3.494,99 

 

3.495,00 

 

3.495,00 

 

3.495,00 

 

III.gimnazija Osijek je domaćin Županijskih natjecanja iz matematike, fizike i informatike te smo 

u tablici za organizaciju i izvođenje natjecanja predvidjeli troškove plaća, uredskog materijala, 

ugovora o djelu i troškove reprezentacije. Predviđeni su troškovi za sufinanciranje školske lektire 

te za projekt Školska shemu voća, a sve prema limitima određenih od strane Osnivača. 

 

 

 



d. POKAZATELJI USPJEŠNOSTI 

 

Pokazatelj 

uspješnosti 

Polazna 

vrijednost 

Ciljana 

vrijednost 2022. 

Ciljana 

vrijednost 2023. 

Ciljana 

vrijednost 2024. 

Organizacija i 

izvođenje 

natjecanja  

Zbog pandemije je 

sudjelovalo manje 

učenika nego inače te je 

dio natjecanja proveden 

online. 10 učenika se 

plasiralo na 1. mjesta na 

Županijskim 

natjecanjima, te je 13 

učenika pozvano na 

Državna natjecanja i 

smotre. 2021./2022. je 

također 13 učenika 

sudjelovalo na 

Državnom natjecanju. 

Popularizacijom 

znanosti i 

natjecateljskog duha 

cilj je potaknuti veći 

broj učenika na 

sudjelovanje u 

Školskim 

natjecanjima, 

omogućiti kvalitetniju 

pripremu za 

natjecanja i ostvariti 

kontinuiranu suradnju 

sa Sveučilištem J.J. 

Strossmajera u 

Osijeku. 

Kvalitetnija 

organizacija i 

provedba natjecanja, 

uključivanje više 

djelatnika u 

organizaciju. 

Poboljšanje kvalitete 

obroka učenicima 

koji sudjeluju na 

Županijskim 

natjecanjima u 

organizaciji Škole.  

Omogućavanje bolje 

organizacije i 

provedbe natjecanja 

na razini Škole i 

Županije, osiguran 

adekvatan prostor i 

okrijepa za ispravljače 

testova s natjecanja, 

veći prostorni 

kapaciteti za 

provedbu, 

organizirano slobodno 

vrijeme učenicima 

nakon natjecanja.  

Sufinanciranje 

obvezne 

školske lektire 

U školskoj godini 

2020./2021. nabavljena 

su 103 komada 

knjižnične građe. U 

Izvješćima o radu škole 

može se vidjeti 

eksponencijalno 

povećanje korištenja 

fonda školske 

knjižnice.  

 U školskoj godini 

2021.2022. nabvljen 

je 131 primjerak 

knjižnične građe.  

Planira se povećanje 

fonda sa 150 

primjeraka lektirnih 

djela i stručne 

literature.  

Učenici iskazuju 

želju za posudbom 

nelektirnih djela.  

Povećanje fonda za 

180 primjeraka.  

Shema voće i 

povrće 

Shema se provodi u 

školi od stvaranja 

Nacionalnog plana. 

Uključeni su svi učenici 

a iskorištenost voća je 

70% 

Svim učenicima je 

dostupno voće, 

povećati raznolikost 

ponude voća. 

Osigurati adekvatniji 

prostor za raspodjelu 

voća i čuvanje do 

preuzimanja.  

. 

Proširiti shemu i na 

voće i povrće. Prerada 

voća u voćne napitke 

na satima razrednika u 

sklopu Zdravstvenog 

odgoja 

 



3. PRIHODI IZVAN ŽUPANIJSKOG PRORAČUNA 

 

a. OPIS PROGRAMA, OPĆI I POSEBNI CILJEVI 

 

b. ZAKONSKA OSNOVA ZA UVOĐENJE PROGRAMA 

- Pravilnik o načinu ostvarivanja i korištenja vlastitih prihoda (na temelju članka 53. Statuta III. 

gimnazije Osijek) 

- Pravilnik o polaganju stručnog ispita učitelja i stručnih suradnika u osnovnom školstvu i 

nastavnika u srednjem školstvu 

- Odluka o imenovanju Ispitnog povjerenstva za polaganje stručnih ispita za pripravnike 

nastavnike iz biologije, informatike i glazbene umjetnosti 

- Propisnik županijskih natjecanja školskih sportskih društava osnovnih i srednjih škola Osječko 

– baranjske županije (listopad 2021.) 

- Vremenik državnih prvenstava u školskoj godini 2022./2023. 

- Javni poziv za izbor članova ocjenjivačkih skipina za ispite državne mature u školskoj godini 

2021./2022. 

- Odluka o vrednovanju zadataka otvorenoga tipa 

- Odluka o mjerilima za naknadnu troškova prijevoza i smještaja vanjskih suradnika (NCVVO) 

- Pravilnik o izvođenju izleta, ekskurzija i drugih odgojno – obrazovnih aktivnosti izvan škole 

- Javni pozivi na natječaje za maturalna putovanja 

- Ugovori s agencijama za putovanja 

 

c. NAČIN I SREDSTVA ZA REALIZACIJU PROGRAMA 

Šifra N a z i v Izvršenje 

2021. 

Plan 

2022. 

Proračun 

2023. 

Projekcija 

2024. 

Projekcija 

2025. 

7011 FINANCIRANJE 

ŠKOLSTVA IZVAN 

ŽUPANIJSKOG 

PRORAČUNA 

1.287.390,07 

 

1.300.987,10 1.198.951,00 1.198.722,00 1.188.722,00 



7011 

02 

VLASTITI PRIHODI-

SREDNJE 

ŠKOLSTVO 

 

1.287.390,07 

 

1.300.987,10 

 

1.198.951,00 

 

1.188.722,00 

 

1.188.722,00 

54 POMOĆI-KORISNICI  

1.272.242,65 

 

1.290.640,40 

 

1.184.695,00 

 

1.174.466,00 

 

1.174.466,00 

3 Rashodi poslovanja 1.271.579,03 1.290.640,40 1.184.695,00 1.174.466,00 1.174.466,00 

31 Rashodi za zaposlene 1.229.702,03 1.257.831,30 1.172.770,00 1.172.770,00 1.172.770,00 

32 Materijalni rashodi 31.461,62 31.461,62 11.925,00 1.696,00 1.696,00 

34 Financijski rashodi 10.415,38     

4 Rashodi za nabavu 

nefinancijske imovine 

663,61     

42 Rashodi za nabavu 

proizvedene dugotrajne 

imovine 

663,61     

49 PRIHODI ZA 

POSEBNE NAMJENE-

KORISNICI 

 

6663,88 

 

6663,88 

 

1.659,00 

 

1.659,00 

 

1.659,00 

 3 Rashodi poslovanja  

6663,88 

 

6663,88 

 

1.659,00 

 

1.659,00 

 

1.659,00 

 31 Rashodi za zaposlene 26,54 26,54 266,00 266,00 266,00 

 32 Materijalni rashodi 6637,33 6637,33 1.393,00 1.393,00 1.393,00 

62 UGOVORI 

DONACIJE-

KORISNICI 

 

2214,45 

 

4.918,31 

 

10.200,00 

 

10.200,00 

 

10.200,00 

  3 Rashodi poslovanja  

423,65 

 

3.583,52 

 

10.200,00 

 

10.200,00 

 

10.200,00 

32 Materijalni rashodi  

423,65 

 

3.583,52 

 

10.200,00 

 

10.200,00 

 

10.200,00 

4 Rashodi za nabavu 

nefinancijske imovine 

 

1.790,80 

 

 

 

 

 

 

 

42 Rashodi za nabavu 

proizvedne dugotrajne 

imovine 

1.790,80     

32 VLASTITI PRIHODI-

KORISNICI 

 

6.269,10 

 

4.251,07 

 

2.323,00 

 

2.32,00 

 

2.323,00 

  3 Rashodi poslovanja 4.354,57 953,00 74,00 74,00 74,00 



  31 Rashodi za zaposlene 86,59 29,33 33,00 33,00 33,00 

  32 Materijalni rashodi 4.267,99 923,62 41,00 41,00 41,00 

   4 Rashodi za nabavu 

nefinancijske imovine 

 

1.914,53 

 

2.345,12 

 

2.323,00 

 

2.323,00 

 

2.323,00 

  42 Rashodi za nabavu 

proizvedene dugotrajne 

imovine 

 

 

1.914,53 

 

 

2.345,12 

 

 

2.323,00 

 

 

2.323,00 

 

 

2.323,00 

 

 

d.   POKAZATELJ USPJEŠNOSTI  

 

Pokazatelj 

uspješnosti 

Polazna 

vrijednost 

Ciljana 

vrijednost 2022. 

Ciljana 

vrijednost 2023. 

Ciljana 

vrijednost 2024. 

Prihodi za 

posebne 

namjene – 

korisnici 

Sufinanciranje troškova 

polaganja stručnih 

ispita koje se u Školi 

polažu iz biolgije, 

glazbene umjetnosti i  

informatike, te prihode 

uplaćene od drugih 

škola za financiranje 

troškova odlaska na 

natjecanja. 

Nastaviti održavanje 

stručnih ispita u 

Školi. Sredstva se 

koriste za materijale i 

isplatu komisije pred 

kojom se polaže 

stručni ispit.  

Osiguravanje 

prostora za pripremu 

nastavnika 

pripravnika, 

osiguravanje okrijepe 

za ispitivače.  

Nastavljanje 

održavanja stručnih 

ispita iz predmeta 

Biologija, Informatika 

i Glazbena umjetnost.  

Održavanje potrebne 

opreme za izvedbu 

oglednih sati.  

Ugovori, 

donacije - 

korisnici 

Namjenska sredstva, od 

strane putnih agencija a 

odnosi se na dnevnice 

nastavnika za vrijeme 

učeničkih putovanja te 

plaćene troškove puta.  

Specifična namjenska 

sredstva.  
  

Vlastiti 

prihodi - 

korisnici 

Prihodi od 

iznajmljivanja prostora 

za samouslužne 

automate za distribuciju 

toplih i hladnih 

Održavanje aparata 

koji se nalaze na 

području škole uz 

mogućnost proširenja 

ponude.  

Najam prostora 

školskog dvorišta za 

manifestacije u 

organizaciji Grada u 

 



napitaka i ostalih 

prehrambenih 

proizvoda. 

preriodu ljetnih 

praznika za učenike. 

Pomoći - 

korisnici 

Tekuće pomoći 

korisnicima iz 

proračuna koji im nije 

nadležan odnose se na 

uplate državnog 

proračuna za 

financiranje plaća i 

ostalih rashoda za 

zaposlene, polaganje 

stručnih ispita, prihodi 

od Agencije za znanosti 

i obrazovanje za 

državna natjecanja te 

uplate za voditelje 

županijskih aktiva, 

uplate Nacionalnog 

centra za vanjsko 

vrednovanje 

obrazovanja za 

financiranje putnih 

troškova profesora koji 

su od strane Centra 

pozvani na ocjenjivanje 

državne mature 

Stručni ispiti 

nastavnika 

pripravnika koji su 

zaposleni na radnom 

mjestu nastavnika ili 

stručnog suradnika u 

Školi.  

 

Naknade voditeljima 

Županijskih stručnih 

vijeća za održavanje 

obaveznih sastanaka 

sa svim članovima 

vijeća.  

 

Rad nastavnika na 

poboljšanju državne 

mature iz pojedinih 

predmeta i 

sudjelovanje u 

ispravljačkim 

skupinama.  

Rad nastavnika na 

poboljšanju državne 

mature iz pojedinih 

predmeta i 

sudjelovanje u 

ispravljačkim 

skupinama. 

 

Naknade voditeljima 

Županijskih stručnih 

vijeća za održavanje 

obaveznih sastanaka 

sa svim članovima 

vijeća. Održavanje 

stručnih 

usavršavanja.  

 

Preneseni 

višak 

Nepovrazna sredstva 

koja se ostvaruju 

provedbom Eramus + 

projekata a koji će se 

koristiti za vrijeme 

trajanja projekta.  

Podmirenje troškova 

Erasmus + projekta 

„All for nature, nature 

for all“. 

Pokretanje  

međunarodnog 

projekta „Učimo za 

budućnost kakvu 

želimo“ pod 

pokroviteljstvom 

Uključivanje škole u 

nove projekte.  

 

Osmišljavanje i 

provedba novih 

projekata na 

natječajima 

Ministarstva znanosti 

i obrazovanja i 

Erasmus +. 

 



Ministarstva odgoja i 

obrazovanja 

 

 

Obrazloženje 

Prihodi, primici  kao i rashodi i izdaci u 2023. godini ostvaruju se na nivou 2022. godine u 

skladu s Uputama ta izradu Financijskog plana za 2023. -2025. godinu. 

 

 


